

责编/版式 张彩凤
校对 裴崇旭

她是“大白” 更是爱的“快递员”

东昌府讯 2020年疫情暴发至今，我们的居民见到最多的身影，就是那些穿着防护服在一线奋斗的人，因为防护服大多是白色的，于是人们便习惯地将这群人称为“大白”。

工作人员申丽静得知这一情况，连忙跟男子解释了隔离规定，并表示立即前往老人家中了解情况。申丽静跟同事随即来到老人公寓门前，敲门五分钟后屋门才终于打开。

拿到蔬菜瓜果的申丽静又再次化身“快递员”往返老人家中，帮其安置好物品，并把电话号码留给老人，让她有事就打电话。

在柳园街道的各个隔离点，居民“足不出户”后，维持生活正常运转的基本工作，比如做核酸、取物资、扔垃圾等，全部都要依赖于“大白”才能完成。

“速度+温度”“兄弟”携手齐心抗疫

东昌府讯 11月14日晚上8时，几声汽车鸣笛声打破了斗虎屯镇夜晚的安静，紧接着从镇政府院内急驶出几辆载有防疫物资的汽车向城区方向开去。

疫情就是命令，防控就是责任。面对严峻复杂的疫情防控形势，自11月12日晚上接到区疫情防控指挥部关于支援古楼街道疫情防控工作的通知后，该镇立即组建一支由镇政府工作人员和镇中心卫生院40余人组成的抗疫支援小组。

服务保障，温情守护。病毒无情，人间有爱。在封控管控小区里，该镇抗疫支援小组在一线高高飘扬，以实际行动彰显党员干部的责任和担当。

在完成协调现场秩序、核酸采样等基本工作的同时，该镇抗疫支援小组成员联合社区工作人员、志愿者全力协调保障居民生活物资供应。

古楼街道掀起线上学习宣传贯彻党的二十大精神“新高潮”

东昌府讯 为把学习宣传贯彻党的二十大精神进一步引向深入，古楼街道充分发挥“学习强国”线上学习平台的辐射带动作用，创新工作载体、灵活实践方式，持续推进学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实走心。

融媒体中心 全兴社

深入学习宣传贯彻党的二十大精神



教育快讯

聊城市实验小学开展家访活动

东昌府讯 为密切学校与家庭、社会的关系，加强教师与家长的沟通，形成学校教育、家庭教育、社会教育的合力，与学校共同探讨帮助孩子成长的方法和途径。

融媒体中心 郭龙君 通讯员 刘小瑞 苏传博

道口铺街道陈化屯小学开展满意度调查家访活动

东昌府讯 为增强家校之间的联系，提高教学质量，提升家长们对学校教育工作的满意度，近日，道口铺街道中心小学陈化屯小学开展了满意度调查家访活动。

融媒体中心 郭龙君 通讯员 田欣 高华清



近日，团区委、区少工委、区教体局联合举办了“学习二十大 争做少先队员”鼓号操大赛。我区各学校积极参与，展现少先队员风采。

区教体局宣

侯营镇小小“家庭站”激发宣讲大力量

东昌府讯 “三嫂走家，家庭站宣讲学习要开始啦。”11月8日下午，侯营镇侯营社区的侯爱英叫上她的邻居大嫂，一起到侯营社区新时代文明实践站刘兆云家庭站参加乡村振兴宣讲学习活动。

除精心做好文明实践家庭站阵地的选择，该镇还全方位挖掘丰富宣讲内容，配好宣讲丰盛“馅料”。宣讲内容既有权威的党的创新理论，宣传宣讲党的路线、方针、政策，实现家庭站宣讲有高度、指方向、增力量；又有根据家庭站特色特长、不同受众群体量身打造分众化、对象化、多元化文明实践家、健康保健、心理疏导、文化艺术、农业科技等关系群众切身实际生产生活的内容。

点，实现家庭站宣讲有温度，易消化，能吸收。在宣讲形式上，侯营镇坚持线上线下相结合。线下，将各文明实践家庭站打造成加强基层宣传思想工作的新阵地、新平台。

融媒体中心 全兴社 通讯员 潘凤艳

我区“五社联动”点亮星星之火 同心聚力煦暖幸福社区

东昌府讯 我区积极探索以社区志愿者、社区社会组织、社工为参与主体，链接社区资源融入参与社区服务中的“五社联动”社区治理机制。

共安全及矛盾纠纷调处等治理事项，助力社区治理。吹响社区党委“集结号”。围绕打造红“社”东昌、每周“益”行等党建工作品牌，各社区党委积极吸纳驻辖区单位、“两新”组织等社会力量。

社、地”合作新模式。注重专业品质提升。推进社区工作者持证上岗，落实“持证补贴”，鼓励支持社区工作者参加职业水平考试。

感谢有你共战“疫”

东昌府讯 疫情无情，人间有爱，在疫情防控工作中面临严峻挑战的紧急关头，各镇(街道)兄弟单位纷纷伸出援手，90余支核酸检测采样队伍前来支援。

每一名前来支援的志愿者，在接到任务后听从指挥、服从安排、披星戴月、迅速就位，协助社区开展全员核酸检测工作。

融媒体中心 全兴社

古楼街道网格助力“疫”线温暖不受阻

东昌府讯 “本来今天应该检测核酸了，不过我下楼不是很方便，你们看我今天得怎么检测核酸？”11月13日，接到全员核酸检测的通知，乐园小区患有冠心病无法下床的居民单女士发了愁。

“您在家里稍等一会儿，我们上门为您做核酸检测。”得知这个情况后，湖北社区网格员袁纪龙和医护人员便赶往单女士家中。

看到全副武装上门的“大白”，单女士悬着的心彻底放下了。网格员与医护人员分工明确，扫码、采样、消杀等工作有序进行。

融媒体中心 徐振鑫 通讯员 赵钢 袁纪龙

新区街道“一对一”精准服务完美守护“不掉队”

新区讯 为更加精准科学地做好疫情防控工作，新区街道御苑社区、御苑社区新时代文明实践站联合辖区五支志愿服务队开展“一对一”志愿服务活动。

维护核酸秩序“一对一”服务。疫情发生后，御苑社区迅速响应，积极开展核酸检测工作。新时代文明实践志愿者们闻声而动。

新区街道宣

